



**CONSILIUL LOCAL TURDA**

Nr. înregistrare

53

Ziua

06 luna 02 anul 2023

**RAPORT DE ACTIVITATE**  
**CONSILIER LOCAL COSTEA ANCA NADIA**  
*perioada ianuarie 2022 – decembrie 2022*

Subsemnata **COSTEA ANCA NADIA**, în calitate de consilier local în cadrul Consiliului Local al Municipiului Turda am depus jurământul în acest sens la data de 03.10.2020.

În calitate de Consilier Local al Municipiului Turda, desfășor următoarele activități :

- Secretar în Comisia de specialitate nr.4 – *Muncă și protecție socială, protecția copilului, drepturile și libertățile fundamentale ale cetățenilor, culte, minorități;*
- Membru în Consiliul de Administrație la Colegiul Tehnic Turda ;
- Membru în Comisia de evaluare la Școala Gimnazială Horea Cloșca și Crișan.

În perioada mai sus menționată, s-au desfășurat ședințe ordinare ale Consiliului Local al municipiului Turda precum și ședințe extraordinare. Am fost prezentă la toate ședințele ordinare și ședințele extraordinare, atât online cât și cu prezenta fizică. Am participat de drept, cu o poziție activă la majoritatea dezbaterilor privind adoptarea hotărârilor puse în discuție.

În ședințele desfășurate s-a discutat atât din punct de vedere al oportunității cât și al legalității proiectele supuse aprobării, cele mai multe dintre acestea fiind și adoptate.

Activitatea din comisia de specialitate în care sunt secretar s-a materializat în discutarea, analizarea și avizarea/neavizarea proiectelor repartizate, implicându-mă în aducerea proiectelor de hotărâre la o formă cât mai corectă.

La toate aceste ședințe au fost invitați salariați din aparatul de specialitate al primarului pentru a ne oferi informații suplimentare referitoare la proiectele de hotărâre, pentru ca în această comisie să poată fi elaborate avizele.

Ca reprezentant al cetățenilor am încercat să apar drepturile și interesele acestora, în special aducând la cunoștința conducerii instituției problemele și cazurile speciale.

M-am preocupat de modul de susținere a diverselor proiecte, în special cele având ca obiect „sănătate” iar în urma analizării acestora le-am avizat în mod favorabil.

Am susținut și apreciat activitatea colegilor consilieri, precum și a primarului.

Din păcate, am constatat că unii colegi nu au înțeles ce înseamnă procesul democratic de luare a deciziilor, participarea lor activă, încă se lasă așteptată.



**Primăria**  
Municipiului Turda



[www.primariaturda.ro](http://www.primariaturda.ro)



[consiliul.local@primariaturda.ro](mailto:consiliul.local@primariaturda.ro)



0264 311 746



0264 317 081



P-ta 1 Decembrie 1918, nr. 28, Mun. Turda, Jud. Cluj

În calitate de consilier local, precizez faptul că toate acțiunile întreprinse au fost inițiate cu bună credință, vizând interesul public, respectiv analiza oportunității proiectelor de hotărâre din prisma beneficiilor urmărite a fi aduse comunității în ansamblul ei.

Voi încerca pe viitor, împreună cu ceilalți colegi, consilieri locali precum și cu conducerea municipiului Turda, să realizăm la un nivel cât mai înalt dorințele și interesele locuitorilor Municipiului Turda.

Cu deosebită considerație,  
Consilier Local al municipiului Turda  
**COSTEA ANCA NADIA**

Data : 06.02.2023